
Itt aztán lesz minden! Alsó-Ausztria és Stájerország 

Graz történelmi belvárosa, Zotter csokigyár látogatóközpontja, hegyi vonatozás és Mariazell 

+ Myra-vízesés 

2026. szeptember 26-27. (szombattól vasárnapig) 

 

1. nap: Zotter csokigyár és Graz 

2026. szeptember 26-án (szombaton) a kora reggeli órákban indulunk Bajáról. A délelőtt 

folyamán érkezünk meg a stájerországi Riegersburgban lévő Zotter csokoládégyárhoz. Ez az 

egyike a világ kevés olyan csokigyárának, ami a termelés minden fázisát maga végzi, beleértve 

a kakaóbabok válogatását, pörkölését és persze feldolgozását is. Az alapító Josef Zotter mint 

szakács, pincér és cukrász luxusszállodákban dolgozott az 1980-as években. Ennél azonban 

többről álmodott. 26 évesen feleségével cukrászdát nyitott Grazban, 1992-ben pedig 

belekezdett a csokigyártásba. Az eredetileg csak egy "ötletnek" indult vállalkozás mára egy 

egész birodalommá nőtte ki magát. Ma már 220 alkalmazottat foglalkoztatnak csak a 

riegersburgi gyárban, közel 500 különböző terméket állítanak elő, ami évi 1000 tonnát jelent és 

ezt a mai napig, mint családi vállalkozást működtetik. A gyárban tett látogatás során nem csak 

a csokigyártást ismerjük meg, de meg is kóstolhatjuk a gyár termékeit és persze meg is 

vásárolhatjuk azokat, akár a húsvéti ajándék is lehet belőlük. Programunkat Ausztria második 

legnépesebb városában, Grazban folytatjuk. A városnézés során felkeressük belváros patinás 

épületeit: a Dómot, a városházát és a Mura folyón lévő Murinselt. Szabadprogram után alpesi 

szállásunkra utazunk, ahol finom vacsorával várnak bennünket. 

2. nap: Mariazell, hegyi vonatozás és Myra-vízesés 

A reggeli elfogyasztása után Ausztria legismertebb búcsújáró helyére, Mariazellbe utazunk. 

Felkeressük a hegyek között megbúvó városka jelképévé vált háromtornyú Mária-

kegytemplomot, amihez évente közel 1 millióan zarándokolnak el. Mariazellben felszállunk a 

Mariazeller kisvonatra, amivel a hegyeken keresztül Felső-Ausztria székhelyéig, St. Pöltenig 

utazunk. A vonatból mesés látvány tárul elénk Ausztria hegyeire. A hazafelé vezető úton 

megállót tartunk Ausztria egyik leghíresebb zuhatagánál, a Myra-vízesésnél. A szurdokban jól 

kiépített túraútvonalon haladunk a patak mentén. A természetjárást és szabadprogramot 

követően elindulunk haza. Bajára érkezés a késő esti órákban várható. 

 

Részvételi díj: Hamarosan! 

 

A részvételi díj nem tartalmazza az útiköltséget, az utasbiztosítást, a belépőket és a helyi vezető 

díját. 

 

Belépődíjak: 

Zotter csokoládégyár (korlátlan csokoládéfogyasztással): Hamarosan! 

Mariazeller kisvonat: Hamarosan! 

Myra-vízesés: Hamarosan! 

Helyi vezetők díja és audioguide: Hamarosan! 

 

A belépődíjak tájékoztató jellegűek! 

 

A vonatjegy árát a részvételi díj fizetésekor kell rendezni! 

 

Felszállási lehetőségek: Baján, Dusnokon, Kalocsán* és Szekszárdon 

*A kalocsai transzfer feláras! 

Az utazáshoz szükséges érvényes személyi igazolvány! 

A programváltoztatás jogát fenntartjuk! 

Várjuk Önöket szeretettel kirándulásunkon! 

MID Travel: Közösségben utazunk! 


